

专业报好新闻奖参评作品推荐表

(表格内字体为五号仿宋_GB2312)

作品标题	中信湘雅医院龚斐团队证实雌激素预处理缺乏临床意义		参评项目	基础类
			体裁	消息
			语种	中文
作者 (主创人员)	汪杨 洪雷 董雷	编辑	汪杨	
原创单位	湖南科技报刊有限责任公司	刊播单位	湖南科技报刊有限责任公司	
刊播版面 (名称和版次)	求医问药版(第7版)	刊播日期	2022年8月11日	
新媒体作品填报网址				
采编 作品介绍	<p>卵巢低反应是当前生殖领域的热点与难点,是影响辅助生殖中妊娠结局的主要原因之一。目前我国卵巢低反应发病人数正逐年上升,针对患者的常规治疗手段是进行雌激素预处理治疗。</p> <p>中信湘雅生殖与遗传专科医院副院长、生殖中心主任龚斐教授科研团队证实雌激素预处理缺乏临床意义。这是国际上首个在雌激素预处理领域中以获卵数为主要观察终点的RCT(随机对照试验)临床研究。</p> <p>该研究解决了多年来生殖医学临床上的困惑,也为后续临床指南提供了高质量的有效依据。</p>			
社会效果	该文被科普湖南在线网转载。			
初推 评荐 评语由	该作品极具新闻性与科学性,推荐参评!			
		签名:(盖单位公章)		
		2023年 月 日		
联系人 (作者)	汪杨	手机	18684848565	

